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Зарубіжна література – предмет цікавий і багатогранний. Знання літера-
тури народів світу розширює кругозір молоді, разом з тим вона занурюєть-
ся в культуру, звичаї, історію і неповторну самобутність тієї чи іншої країни.
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      ЗАРЕЄСТРУВАТИСЬ НА ТРЕНІНГ      

У 2018 році лабораторією інфор-
маційно-ресурсного забезпечення 
освітнього процессу Науково-ме-
тодичного центру «Агроосвіта» 
було проведено цикл тренінгів зі створення електрон-
них освітніх ресурсів та підручників нового покоління. 
Особливим попитом у педагогів користувались тренін-
гові онлайн-сесії. Ми продовжуємо цю роботу і пропо-
нуємо науково-педагогічним та педагогічним працівни-
кам закладів освіти України взяти участь у тренінгових 
онлайн-сесіях та тренінгах, що будуть проводитись в 
НМЦ «Агроосвіта».

З 13 по 22 березня 2019 року відбудеться тренінгова 
онлайн-сесія «Проектування та створення електрон-
них підручників і посібників», яка розрахована на 16 го-
дин, де буде розкрита технологічна карта проектуван-
ня та створення електронних підручників та посібників 
за технологією, розробленою у лабораторії інформа-
ційно-ресурсного забезпечення Науково-методичного 
центру «Агроосвіта».

На електронну адресу учасники тренінгової онлайн-
сесії отримають 8 відеолекцій, а також шаблон, робочі 
матеріали, за допомогою яких будуть працювати під час 

тренінгу, та програмне забезпечення.
22 березня відбудеться онлайн-вебінар, на якому пе-

дагоги зможуть у чаті задати запитання та отримати на 
них відповідь.

Зареєструватись для участі у тренінговій онлайн-сесії 
можна на освітньому ресурсі nmcbook.com.ua «Меді-
атека електронних засобів навчання» у категорії «Реє-
страція на тренінг». 

Програма тренінгової онлайн-сесії «Проектуван-
ня та створення електронних підручників та посіб-
ників»

Вступна відеолекція «Програма проведення тренін-
гової онлайн-сесії».

Відеолекції:
 «Робота з електронним освітнім ресурсом «Медіате-

ка електронних засобів навчання»;
«Проектування електронних підручників та посібни-

ків»;
«Технологія створення електронних підручників та 

посібників»  лекції 1 та 2;
«Встановлення програми Adobe Dreamweaver CS5.5;
«Як скачати відео з інтернету»;
«Конвертування відео та робота у програмі Adobe 

Dreamweaver CS5».
22 березня відбудеться онлайн-вебінар.
 Початок о 14.00.
З 1 по 12 квітня відбудеться тренінгова онлайн-сесія 

«Проектування та створення відеолекцій та відкритих 
онлайн-курсів», яка розрахована також на 16 годин.

Програма тренінгової онлайн-сесії:

вступна відеолекція «Програма проведення тренін-
гової онлайн-сесії»; відеолекції:

  «Створення сценарного плану навчального відео»;
 «Технологія створення відеолекцій у програмі 

Adobe Premiere Pro CC»
 «Робота із звуковими файлами у 

програмі Adobe Audition CC»;
 «Як створювати субтитри»; 

«Створення гіф-ані-
мацій»; 

«Робота в програмі 
Camtasia»;

«Як створити навчальне відео за допомогою мобіль-
них пристроїв».

12 квітня відбудеться онлайн-вебінар. 
Початок о 14.00.
Проводить вебінари Жуковська Світлана Анатоліїв-

на, кандидат педагогічних наук, завідувач лабораторії 
інформаційно-ресурсного забезпечення освітнього 
процесу Науково-методичного центру «Агроосвіта».

Після закінчення кожної тренінгової онлайн-сесії 
учасники отримають сертифікат встановленого зраз-
ка. 

Зареєструватись для участі у тренінгових онлайн-
сесіях можна у Медіатеці електронних засобів 
навчання nmcbook.com.ua у розділі Реєстрація 
на тренінг.

Перебуваючи у Швейцарії, я була вкрай здивова-
на, що така успішна, прогресивна країна надає своїм 
громадянкам – молодим матусям  – відпустку по до-
гляду за дитиною всього 3 місяці (кантон Во), а далі 
малеча має йти у ясельки, або матусям розрахува-
тись із роботи, щоб доглядати за дитиною. І мені 
прийшло на думку, а як же інші держави піклуються 
про матір і дитину? Адже скільки триватиме декрет-
на відпустка і наскільки великою буде оплата, зале-
жить від країни проживання майбутніх батьків.

Розпочнемо із нашої держави. Українське за-
конодавство надає матері оплачувану декретну 
відпустку на 126 днів. А потім надається від-
пустка по догляду за дитиною до 3-річного 
віку з виплатою допомоги по державному со-
ціальному страхуванню.

Джон Олівер, британський комедійний ак-
тор і ведучий телешоу Last Week Tonight («По-
дії минулого тижня»), в одному зі спецвипусків 
на День матері зауважив, що у світі є лише дві 
країни – Папуа-Нова Гвінея і США, де немає опла-
чуваної декретної відпустки для матерів, які щойно на-
родили дитину.

Він додав, що якщо Америка справді любить своїх 
матерів, то треба робити щось більше, ніж святкування 
їхнього дня раз на рік, і впроваджувати політику, яка б 
допомогла жінкам із дітьми у повсякденному житті.

Поки у США не візьмуться за це питання, на думку Олі-
вера, єдиним гаслом для святкування Дня матері має 
бути таке: «Ми вдячні всім нашим матерям. Вони дали 
нам життя, виростили нас, зробили нас тими, ким ми є. 
І в День матері ми хочемо сказити всім нашим матерям 
лише одне: негайно повертайтеся на роботу!»

І це так. США, а також Швейцарія, Ліберія, Папуа-Нова 
Гвінея, є країнами світу, де оплата декретної відпустки 
не регулюється державним законодавством. 

У більшості штатів американським матерям доводить-
ся обходитися без оплати своєї обов’язкової 12-тижневої 
декретної відпустки. Виплата частини зарплати відбува-
ється тільки в тому випадку, якщо жінка прийде до такої 
домовленості зі своїм роботодавцем.

У Великій Британії матерям, за законом, належить 26 
тижнів оплачуваної декретної відпустки. Є можливість 
взяти ще 26 тижнів, які будуть оплачуватись частково. 
Татусі мають право два тижні бути вдома з дитиною, 
отримуючи при цьому 90% своєї зарплатні.

В Іспанії матері зобов’язані взяти 6 тижнів декретної 
відпустки, а наступні 10 тижнів можуть розділятися між 

батьками. Всі 16 тижнів оплачувані.

Швеція – світовий лідер з гендерної рівноправності, і 
це відображається на декретній політиці – як шведським 
батькам, так і матерям відводиться 90 днів обов’язкової 
відпустки, оплачуваної на 80%. Наступні 240 днів батьки 
можуть розподіляти між собою як забажають.

Декретна відпустка в Німеччині становить 58 тижнів. 
14 тижнів жінці оплачується 100% ї ї колишньої заробіт-
ної плати. З 15 тижня жінка отримує 65%.

У Данії та Канаді відпустка складає 52 тижні. Жінка 
отримує 55% доходу. Але у Канаді  для малозабезпече-
них сімей ця сума складає 80%.

В Естонії відпустка складає 166 тижнів. 100% доходу 
жінка отримує у перші 20 тижнів, а далі 45%.

Узбекістан надає відпустку, яка складається із 166 тиж-
нів. 100% доходу матері отримують у перші 28 тижнів. З 
19 по 104 тиждень – 20%, а із 105 тижня виплат немає.

У Норвегії держава забезпечує 91 тижневу відпустку. 

Причому 61 тиждень оплачує 100%, а далі 80%.
На Кубі матусі отримують відпустку, яка складається із 

57 тижнів. 100% доходу жінка отримує у перші 18 тижнів, 
а у подальшому 60%.

Бразилія надає жінкам відпустку 17 тижнів і виплачує 
100% доходу.

У Китаї та Ізріїлі відпустка складає 14 тижнів, які опла-
чуються 100-відсотково. А в Індії і Танзанії – 12 тижнів, які 
повністю оплачуються.

Обов’язкова декретна відпустку в Німеччині становить 
всього 14 тижнів. За цей час жінці належить 100% ї ї ко-
лишньої заробітної плати. Як і в Україні, німецькі батьки 
мають право залишитися з дитиною вдома до 3-річного 
віку, що частково оплачується державою.

У Таїланді тільки жінки можуть претендувати на де-
кретну відпустку, яка триває до 3 місяців, і оплату в Таї-
ланді гарантують тільки протягом 1,5 місяця. 

17 тижнів повністю оплачуваної відпустки чекає ново-
спечених матерів в Бразилії. На батьків цей закон не по-
ширюється.

У Португалії жінка може провести в декретній відпуст-
ці 18 тижнів: 2 тижні до пологів і 16 – після. Декретні ви-
плати в цілому невеликі. До пологів жінці платять близь-
ко 600 євро, а після – 80% від зарплати.

До речі, у Португалії бабусі й дідусі суттєво підтриму-
ють батьків і відіграють важливу роль у вихованні онуків. 
Згідно із дослідженнями, португальські бабусі й дідусі ві-
діграють провідну роль у житті португальських сімей та 
допомагають у щоденному піклуванні про своїх онуків. 
Переважна більшість пар, 72%, заявила, що дідусі й ба-
бусі є їхніми основними помічниками у вихованні дітей, 
виконанні домашніх завдань та позашкільній роботі.

В ідеальному світі ми всі жили б за скандинавською 
сімейною традицією з португальськими дідусями і бабу-
сями.

При підготовці матеріалу використано сайти 
https://clutch.ua, https://www.adme.ru/zhizn-semya 
та популярне видання: Вікінг Мік «Маленька книга 
люке. Секрети найщасливіших людей світу»

КОМПЕТЕНТНОСТІ ВИК ЛА ДАЧІВ
РОЗВИТОК ЦИФРОВОЇ
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